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Chtopcy i dziewczeta ustawili sie w rzedzie. Niestety, dziewczyny lubig by¢ z dziewczynami i dlatego niek-
térych chtopcédw z rzedu nalezy wyprosi¢. Chcemy wyprosic jak najmniejszg liczbe chtopcédw, aby obok siebie
stato co najmniej K dziewczat.

Napisz program, ktory: wczyta ustawienie poczatkowe chtopcédw i dziewczat, wyznaczy minimalng liczbe
chtopcéw, ktérych nalezy wyprosic z rzedu i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba naturalna K, okre$lajgca liczbe dziewczat, ktdére majg
sta¢ obok siebie.

W drugim wierszu wejscia znajduje sie cigg znakoéw ztozony z liter C i D okreslajgcy poczatkowe ustawienie
chtopcow i dziewczat zgodnie z kolejnoscig stania w rzgdku.

Litera C oznacza chtopca, za$ D oznacza dziewczynke.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia powinna si¢ znalez¢ jedna liczba catkowita — minimalna liczba

chtopcéw, ktérych nalezy wyprosic¢ z rzgdku, aby obok siebie stato co najmniej K dziewczat.
Jesli w rzedzie tgcznie znajduje sie mniej niz K dziewczat, nalezy wypisa¢ jedno stowo NIE.

Ograniczenia

1<K <106,
Diugos¢ ciggu (liczba osdb) nie przekracza miliona znakéw.
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3 1 Wystarczy wyprosic trzecig osobe.
CDCDD

Wejscie Wyjscie

3 NIE

DCCCCD

Wejscie Wyjscie

4 3

CDDCCDCDDCCCCCDC



	Wejscie
	Wyjscie
	Ograniczenia
	Przykład

